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VICENTE BELTRAN ANGLADA

CONFERENCIA

Lo que hay mas alla de la Mente

Agni Yoga

Madrid, 23 de Mayo de 1981

LA VERDAD HA DE PRESENTARSE DE TAL MANERA, QUE CONVENZA
SIN ATAR Y QUE ATRAIGA AUN SIN CONVENCER. ESTO S LO PUEDE
REALIZARLO EL LENGUAJE DEL CORAZ N
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ASTROLOGLA ESOTERICA CﬁNCER

21 Junio - 22 Julio

Este signo, como bien saben, constituye una de las dos puertas del zodiaco,
porgue a traves de &l pasan las almas a la manifestacion externa, a la apropia-
cion de la forma y a la consiguiente identificacion con ella, durante largos ci-
clos. Es "la puerta que esta ampliamente abierta, ancha y facil de atravesar,
que conduce sin embargo al lugar de la muerte y a ese largo periodo de apri-
sionanamiento que procede a la rebelion final". Esta aliada a la naturaleza ma-
terial y a la madre de las formas, asi como la otra puerta, Capricornio, esta alia-
da al espiritu, padre de todo lo que Es.

CANCER

Este signo encierra el problema de la Ley de Renacimiento, la encarnacion esta
implicita en el universo manifestado, tema basico y fundamental gue subyace
en el latido del sistema. Resulta dificil para el estudiante casual diferenciar
con exactitud la conciencia de la masa y la conciencia grupal. Los seres huma-
nos estan ya en el punto medio, generalmente hablando, entre estos dos esta-
dos mentales, aungue quizas seria mas correcto decir gue una minoria esta lle-
gando a ser consciente del grupo, mientras que la mayoria esta saliendo de la
etapa de conciencia de la masa, convirtiendose en individuos autoconscientes.
Esto explica gran parte de la dificultad mundial y el chogue de idealismo. sz 236

Por lo tanto, tenemos tres signos que | desde el angulo de la conciencia) esta
estrechamente vinculados, aungue ampliamente separados, y producen efec-
tos diferentes:

Cancer - conciencia de la masa - conciencia instintiva

Leo - autoconciencia - conciencia intelectual

Acuario - conciencia grupal - conciencia intuitiva

El hombre en Acuario es consciente de la belleza de la vida y del

interés grupal y de su responsabilidad individual hacia el grupo.

En Cancer, después de muchas vidas, el hombre se da cuenta de
la inutilidad de toda satisfaccion terrena.

En Leo, el individuo es consciente de su propia identidad, concen-
tra sus propositos, aprende las lecciones y la aplicacion del egois-
mo, que llega a darse cuenta de la poca importancia de su propio
interes.
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